

Пролетарии всех стран, соединитесь!

КРАСНОЕ ЗНАМЯ

ОРГАН ТОМСКОГО ОБКОМА И ГОРКОМА КОММУНИСТИЧЕСКОЙ ПАРТИИ
СОВЕТСКОГО СОЮЗА, ОБЛАСТНОГО И ГОРОДСКОГО СОВЕТОВ ДЕПУТАТОВ
ТРУДЯЩИХСЯ

№ 113 (9965)

Вторник, 12 июня 1956 года.

Цена 20 коп.

Быстрее завершить подготовку к заготовке кормов

Сообщения из районов показывают, что во многих колхозах и МТС подготовка к сенокосу организована крайне неудовлетворительно. У нас еще не переведены такие руководители, которые смотрят на сенокос как на второстепенную кампанию и не принимают решительных мер, чтобы хорошо к ней подготовиться. Во многих МТС сенокосилки и силосорезы до сих пор не отремонтированы. Только две МТС — Высокоярская и Чаинская — завершили эту работу, а во многих машинно-тракторных станциях из ремонта не выпущено ни одной сенокосилки и силосореза. Особенно плохо эта работа организована в Асиновской, Рождественской, Ключевской, Кривошеинской и других МТС. Как сообщают нам корреспонденты с мест, в ряде станций даже ремонтные бригады не выделены, дело подготовки сенокосных машин и инвентаря пущено на самотек. Вызывает, в частности, тревогу ход подготовки к сенокосу в машинно-тракторных станциях Шегарского района. К началу июня в Ваткатской, ни в Гангазовской, ни в Гусевской МТС ни одной тракторной сенокосилки и силосореза не было отремонтировано. Непонятно, почему Шегарский райком партии и райисполком не спрашивают ответственности с директоров этих МТС за срыв плана ремонта сенокосных машин.

Весте в районы достаточное количество ручного сенокосного инвентаря, снабдить колхозы конными сенокосными машинами. В нынешнем году заготовку кормов необходимо провести в самые сжатые сроки, уборку сена и закладку силоса из дикорастущих трав завершить до начала жатвы хлебов. Это возможно сделать только при условии высокой организованности, правильного использования техники МТС и средств колхозов. Следует без промедления на каждом колхозе, по каждой МТС разработать детальные планы заготовки кормов и довести их до производственных бригад; укомплектовать тракторные сенокосные агрегаты опытными механизаторами. Нужно заранее определить места, где можно вести комплексную механизированную заготовку кормов — от сенокоса до стогования сена, от скашивания зеленой массы до закладки ее в траншеи, и заранее доставить туда всю технику.

Самым трудоемким процессом в заготовке сена является стогование. Надо максимально механизировать этот процесс. МТС должны больше изготовить простейших стогоматей и повсеместно обеспечить их высокопроизводительное использование.

В эту пору нельзя медлить с ремонтом старых и строительством новых силосных сооружений. Правления колхозов обязаны выставить на эти работы большее число колхозников, правильно организовать труд и в короткий срок привести в порядок имеющиеся ямы и траншеи, а также организовать строительство новых. МТС имеют возможность механизировать земляные работы на колхозе и траншеи. Надо только добиться, чтобы руководители МТС, особенно инженерно-технические работники станций, приложили максимум творческих усилий, организовали правильное и высокопроизводительное использование землеройной техники, а также различных приспособлений, облегчающих рытье траншей.

Необходимо своевременно и хорошо обработать посевы кукурузы, подсолнечника и других культур, чтобы получить высокий урожай силосной массы. Механизаторы Вороновской МТС уже начали обработку посевов кукурузы. Важно, чтобы во всех колхозах не запоздали с первой обработкой кукурузы и других пропашных культур.

Быстрое завершение подготовки, организованное проведение заготовки кормов — дело большой государственной важности. К нему сейчас должно быть приковано внимание всех партийных, советских и сельскохозяйственных организаций, всех колхозников и механизаторов.

В Совете Министров СССР

Об отмене платы за обучение в старших классах средних школ, в средних специальных и высших учебных заведениях СССР

Совет Министров Союза ССР постановил:

В целях создания наиболее благоприятных условий для осуществления в стране всеобщего среднего образования и получения молодежью высшего образования отменить с 1 сентября 1956 г. плату за обучение в старших классах средних школ, в средних специальных и высших учебных заведениях СССР.

6 июня 1956 г.

УКАЗ

ПРЕЗИДИУМА ВЕРХОВНОГО СОВЕТА СССР

О награждении тракториста Маратовской МТС Рязанской области Пискарева И. Д. орденом Трудового Красного Знамени

За героизм в труде, проявленный трактористом Маратовской МТС Пискаревым Иваном Дмитриевичем, добившимся в 1953, 1954 и 1955 годах высокой производительности труда, будучи лишенным

обеих ног в связи с тяжелым ранением при защите Родины в годы Великой Отечественной войны, наградить Пискарева Ивана Дмитриевича орденом Трудового Красного Знамени.

Председатель Президиума Верховного Совета СССР К. ВОРОШИЛОВ.

Секретарь Президиума Верховного Совета СССР Н. ПЕГОВ.

Москва, Кремль.
9 июня 1956 г.

Новый журнал „Сельское хозяйство Сибири“

С первого июля текущего года в Омске начнет издаваться новый журнал „Сельское хозяйство Сибири“ — орган министерств сельского хозяйства и совхозов Российской Федерации. Журнал будет

освещать вопросы теории и практики сельского хозяйства Сибири. Большое место отводится обмену опытом.

(ТАСС).

Третий гидроагрегат Куйбышевской ГЭС

КУЙБЫШЕВ, 9 июня. (ТАСС). В ночь на 9 июня начал даваться промышленный ток третий гидроагрегат Куйбышевской ГЭС.

Два первых агрегата, пущенных ранее, уже вырабатывали свыше 170 миллионов киловатт-часов электроэнергии. Закачивается монтаж четвертого гидроагрегата.

Послание Председателя Совета Министров СССР Н. А. Булганина Премьер-Министру Великобритании сэру АНТОНИ ИДЕНУ

8 июня Чрезвычайный и Полномочный Посол СССР в Великобритании Я. А. Малик посетил Премьер-Министра Великобритании сэра Антони Идена и вручил ему Послание Председателя Совета Министров Союза ССР Н. А. Булганина.

Ниже публикуется текст указанного Послания:

«Москва, Кремль.

6 июня 1956 года.

Уважаемый господин Премьер-Министр,

Я хотел бы в этом письме вновь высказать некоторые соображения по такой важной проблеме современности, как проблема разоружения.

Как Вы помните, во время пребывания Н. С. Хрущева и моего в Англии, о котором у нас сохранились лучшие воспоминания, мы согласились с тем, что решение этой проблемы имело бы исключительно важное значение для дела мира, для укрепления доверия между государствами и облегчения бремени военных расходов. В совместном советско-английском заявлении нами была подчеркнута необходимость соглашения о принятии незамедлительных практических шагов с целью существенного сокращения под надлежащим международным контролем вооруженных сил государств и прежде всего вооруженных сил великих держав.

Как Вы знаете, состоявшаяся недавно в Лондоне сессия Подкомитета ООН по разоружению, к сожалению, вновь закончилась безрезультатно. Таким образом, переговоры о разоружении, которые ведутся в Организации Объединенных Наций уже более десяти лет, до сих пор не дали положительных результатов, и гонка вооружений, отвлекающая огромные человеческие и материальные ресурсы, продолжается.

Из обмена мнениями, который состоялся с Вами в Лондоне, у нас сложилось твердое убеждение, что Вы лично и возглавляемое Вами Правительство, так же как и Советское Правительство, глубоко заинтересованы в том, чтобы освободить народы, в том числе народы Европы, бывшей дважды на протяжении одного поколения ареной опустошительных войн, от страха за свой завтрашний день.

В настоящее время, когда достигнуто значительное ослабление международной напряженности, созданы более благоприятные условия для осуществления мероприятий по разоружению. В этой новой обстановке целесообразно использовать другие подходы к решению проблемы разоружения, которые бы позволили перейти от слов к делу и безотлагательно приступить к сокращению вооружений. В этом отношении важное значение имели бы практические шаги государств по сокращению своих вооружений и вооруженных сил уже в настоящее время, не дожидаясь, когда в ООН будет достигнуто соглашение о разоружении.

Этими соображениями и руководствовало Советское Правительство, принимая решение о новом крупном сокращении своих вооруженных сил на 1.200 тыс. человек сверх проведенного в 1955 году сокращения вооруженных сил СССР в размере 640 тыс. человек. Соответственно будут сокращены вооружения и боевая техника вооруженных сил СССР, а также расходы Советского Союза на военные нужды по государственному бюджету СССР.

В соответствии с этим решением расформируются 63 дивизии и отдельные бригады, в том числе находящиеся на территории Германской Демократической Республики 3 авиационные дивизии и другие боевые части численностью более 30.000 человек. Мы, конечно, понимаем, что вывод из Германии советских войск указанной численности не решает вопроса полностью. Это мероприятие Советского Правительства представляет собой лишь первый шаг. Однако мы исходим из того, что, если правительства США, Англии и Франции, имеющие войска на территории Германии, со своей стороны также примут меры к сокращению своих вооруженных сил в Германии, то это, несомненно, подготовило бы почву к более решительным шагам в этом вопросе. Мы при этом имеем в виду, что такие меры со стороны правительств четырех держав могли бы повести затем к соглашению о резком сокращении численности иностранных вооруженных сил в Германии или о выводе иностранных вооруженных сил с территории Германии.

Мы с удовлетворением узнали о Вашем заявлении в парламенте, в котором Вы приветствовали решение Советского Правительства от 14 мая. Это дает нам основание надеяться, что Вы и впредь, со своей стороны, будете прилагать усилия к тому, чтобы содействовать нахождению практических путей для решения проблемы разоружения.

Я думаю, Вы согласитесь со мной, что именно великие державы, на которых лежит основная ответственность за поддержание международного мира и безопасности, должны сделать начин в проведении практических мероприятий по сокращению вооружений и вооруженных сил, не откладывая этого до достижения международного соглашения по разоружению.

Мои коллеги и я позволяем себе, господин Премьер-Министр, выразить уверенность, что Правительство Великобритании со всем вниманием рассмотрит прилагаемое Заявление Советского Правительства по вопросу о разоружении от 14 мая и, со своей стороны, предпримет соответствующие шаги в деле сокращения вооружений, что содействовало бы дальнейшему ослаблению международной напряженности и упрочению всеобщего мира.

Вам, несомненно, понятно, что такие шаги государств будут встречены народами с глубоким удовлетворением.

С искренним уважением

Н. БУЛГАНИН.

Его Превосходительству сэру Антони ИДЕНУ,
Премьер-Министру Великобритании,
Лондон.

Послание Председателя Совета Министров СССР Н. А. Булганина Премьер-Министру Канады ЛЮИСУ СЕН-ЛОРАНУ

8 июня Чрезвычайный и Полномочный Посол СССР в Канаде Д. С. Чухвахин посетил Премьер-Министра Канады Л. Сен-Лорана и вручил ему Послание Председателя Совета Министров Союза ССР Н. А. Булганина.

Ниже публикуется текст указанного Послания:

«Москва, Кремль.

6 июня 1956 года.

Уважаемый господин Премьер-Министр,

Я хотел бы обменяться с Вами мнениями по такой важной международной проблеме, как проблема разоружения, в рассмотрении которой принимают участие обе наши страны в Подкомитете по разоружению Организации Объединенных Наций.

В настоящее время, к сожалению, приходится констатировать, что многолетние переговоры по этому вопросу в ООН еще не привели к положительным результатам. Мы не можем, однако, не признать, что разрешение этой проблемы, особенно с появлением таких новых видов оружия массового уничтожения, как атомная и водородная бомбы, становится все более настоятельным.

Я думаю, Вы согласитесь со мной, господин Премьер-Министр, что в нынешней обстановке определенного смягчения международной напряженности имеются благоприятные возможности для проведения государствами конкретных мер по сокращению вооружений и вооруженных сил. Советское Правительство с удовлетворением восприняло заявление Министра иностранных дел Канады в Палате общин 20 марта о том, что Канада делает все возможное в направлении достижения действительного разоружения, которое способствовало бы уменьшению международной напряженности и облегчению бы урегулирование других нерешенных проблем.

Мы глубоко убеждены, что осуществление государствами мер по сокращению своих вооружений и вооруженных сил до того, как будет достигнуто международное соглашение по этой проблеме, способствовало бы установлению большего доверия между государствами и укреплению всеобщего мира. Именно руководствуясь этими соображениями, Советское Правительство приняло решение о новом значительном сокращении вооруженных сил Советского Союза на 1.200.000 человек с соответствующим сокращением вооружений и военных расходов сверх ранее проведенного сокращения советских вооруженных сил на 640.000 человек.

Обращаясь к Вам с этим Посланием, я выражаю надежду, что Правительство Канады, которое представлено в Подкомитете ООН по разоружению и несет особую ответственность за скорейшее разрешение проблемы разоружения, со всем вниманием рассмотрит прилагаемое Заявление Советского Правительства от 14 мая по вопросу о разоружении и сочтет возможным предпринять такие шаги, которые будут содействовать разрешению проблемы разоружения в интересах укрепления мира и всеобщей безопасности народов.

С искренним уважением

Н. БУЛГАНИН.

Его Превосходительству Люису СЕН-ЛОРАНУ,
Премьер-Министру Канады
Оттава.

Послание Председателя Совета Министров СССР Н. А. Булганина Канцлеру Федеративной Республики Германии КОНРАДУ АДЕНАУЭРУ

7 июня Чрезвычайный и Полномочный Посол СССР в Федеративной Республике Германии В. А. Зорин посетил Канцлера ФРГ К. Аденауэра и вручил ему Послание Председателя Совета Министров Союза ССР Н. А. Булганина.

Ниже публикуется текст указанного Послания:

«Москва, Кремль.

6 июня 1956 года.

Уважаемый господин Федеральный Канцлер,

Как Вы несомненно помните, во время наших переговоров в Москве в сентябре прошлого года правительственные делегации Советского Союза и Федеративной Республики Германии придавали большое значение развитию взаимопонимания и сотрудничества между нашими странами в интересах мира и безопасности в Европе. Это нашло свое отражение и в тексте нашего совместного коммюнике о переговорах.

Полностью сознавая, какое значение имеют контакт между нашими странами в вопросах укрепления мира и безопасности народов и практические действия наших государств, направленные на достижение этих целей, я хотел бы затронуть в этом письме к Вам вопрос, который, пожалуй, больше всего волнует сейчас народы всех стран и требует своего безотлагательного практического решения. Речь идет о проблеме прекращения гонки вооружений, вызывающей законную тревогу народов за судьбы мира, за свой завтрашний день.

Можно сказать с уверенностью, что советский и германский народы, на долю которых выпали столь тяжкие испытания в годы второй мировой войны, особенно заинтересованы в предотвращении новой войны и в обеспечении условий спокойного мирного развития.

Нельзя также забывать, что появление за последние годы новых видов оружия массового уничтожения, таких, как атомное и водородное оружие, делает необходимым решение проблемы разоружения еще более настоятельной. Трудно даже представить себе те бедствия, которые принесла бы новая война с применением этих видов оружия, особенно для стран с высоким уровнем промышленности и большой плотностью населения.

Как Вам известно, господин Федеральный Канцлер, проблема разоружения являлась предметом длительных переговоров между заинтересованными правительствами. В ходе этих переговоров Советское Правительство систематически и настойчиво стремилось добиться соглашения между державами по вопросу о разоружении. К сожалению, однако, необходимой договоренности между державами еще не достигнуто.

В последнее время Советское Правительство уделяло особое внимание рассмотрению вопроса о том, каким образом можно было бы найти выход из тупика в вопросе разоружения.

Мы пришли к выводу, что сейчас, когда благодаря усилиям миролюбивых стран уже достигнуты определенные положительные результаты в деле снятия напряженности, расширились благотворные международные контакты и растет доверие между народами, имеются предпосылки для практических действий, способствующих прекращению гонки вооружений и сокращению бремени военных расходов. Такие действия, по нашему убеждению, могут быть предприняты каждым государством, действительно стремящимся к миру, не дожидаясь, когда в ООН будет достигнуто международное соглашение о разоружении.

Следя неизменно курсу своей внешней политики, направленной на укрепление мира и обеспечение безопасности народов, Советское Правительство приняло решение о новом крупном сокращении вооруженных сил СССР на 1.200.000 человек сверх уже проведенного в прошлом году сокращения на 640.000 человек. В соответствии с этим принято, в частности, решение расформировать находящиеся на территории Германской Демократической Республики три авиационные дивизии и другие боевые части численностью более 30.000 человек. Одновременно производится соответствующее сокращение вооружений и расходов Советского Союза на военные нужды. В связи с этим 14 мая с. г. Правительством СССР опубликовано Заявление по вопросу о разоружении.

Несомненно, проведение подобных мероприятий в области сокращения своих вооруженных сил другими державами во многом способствовало бы и решению проблемы объединения Германии.

Направляя Вам текст упомянутого Заявления Советского Правительства, я выражаю надежду, что оно будет со всем вниманием изучено Вами и найдет сочувствие и поддержку со стороны Правительства Федеративной Республики Германии. Мои коллеги и я хотели бы надеяться, что Правительство Федеративной Республики сумеет внести свой практический вклад в дело укрепления мира и безопасности в Европе и не допустит такого развития в Западной Германии, которое противоречило бы интересам европейской безопасности и толкало бы к усилению гонки вооружений.

С искренним уважением

Н. БУЛГАНИН.

Его Превосходительству
Конраду АДЕНАУЭРУ,
Федеральному Канцлеру Федеративной Республики Германии,
Бонн.

Послание Председателя Совета Министров СССР Н. А. Булганина Председателю Совета Министров Итальянской Республики АНТОНИО СЕНЬИ

8 июня Временный Поверенный в Делах СССР в Италии Д. П. Пожидан посетил Председателя Совета Министров Итальянской Республики Антонио Сеньи и вручил ему Послание Председателя Совета Министров Союза ССР Н. А. Булганина.

Ниже публикуется текст указанного Послания:

«Москва, Кремль.

6 июня 1956 года.

Уважаемый господин Председатель Совета Министров,

В этом письме я хотел бы затронуть проблему разоружения, которая в современных условиях является важнейшей и неотложной.

Две мировые войны на протяжении жизни одного поколения причинили человечеству неисчислимые бедствия. Народы и правительства не могут не отдавать себе отчета в том, что возникновение третьей мировой войны с применением таких новых видов оружия, как атомное и водородное, повело бы к еще более тяжелым человеческим жертвам и разрушениям. Именно поэтому после второй мировой войны вопрос о разоружении не сходит с повестки дня Организации Объединенных Наций, призванной обеспечить мир и безопасность народов. Теперь, когда Италия стала членом ООН, Ваше Правительство, со своей стороны, имеет возможность принять активное участие в обсуждении проблемы разоружения в ООН. Мы надеемся, что Италия окажет свое положительное влияние в ООН в этом вопросе.

Как известно, переговоры о разоружении, ведущиеся уже более десяти лет в Организации Объединенных Наций, до настоящего времени не дали положительных результатов. Между тем, сейчас, когда имеет место определенное ослабление международной напряженности и «холодная война» все более уступает место развитию сотрудничества и дружественных контактов между государствами, созданы благоприятные условия для осуществления эффективных мероприятий по разоружению. При этих обстоятельствах, по мнению Советского Правительства, необходимо найти новые подходы к решению проблемы разоружения. В этой связи важное значение имели бы практические мероприятия государств по сокращению своих вооружений и вооруженных сил.

То обстоятельство, что известные государства являются участниками тех или иных соглашений, по которым ими взяты определенные обязательства, в том числе военного характера, не должно быть помехой тому, чтобы уже теперь наиболее крупные государства — участники таких соглашений предприняли практические шаги по сокращению своих вооруженных сил и вооружений.

Я думаю, Вы согласитесь со мной, господин Председатель, что проведение таких мероприятий уже в настоящее время, не дожидаясь достижения Международного соглашения о разоружении, способствовало бы дальнейшему оздоровлению международной обстановки и укреплению доверия между государствами.

Именно этими соображениями и руководствовало Советское Правительство, принимая решение о новом значительном сокращении своих вооруженных сил на 1.200.000 человек сверх проведенного в 1955 году сокращения вооруженных сил СССР на 640.000 человек. Соответственно будут сокращены вооружения и боевая техника вооруженных сил СССР, а также расходы Советского Союза на военные нужды по государственному бюджету СССР.

Советское Правительство, убежденное в том, что в разрешении проблемы разоружения заинтересованы все государства, выражает надежду, что Итальянское Правительство и Вы лично, господин Председатель, со всем вниманием рассмотрите прилагаемое Заявление Советского Правительства от 14 мая и внесете свой вклад в дело дальнейшего ослабления международной напряженности, в дело укрепления всеобщего мира и безопасности.

С искренним уважением

Н. БУЛГАНИН.

Его Превосходительству
Антонио СЕНЬИ,
Председателю Совета Министров Итальянской Республики,
Рим.

ПАРТИЙНАЯ ЖИЗНЬ

Обсудили, решили и... забыли

Четыре года назад Раиса Блинова после окончания библиотечно-техникума...

Блинова вынуждена во все дела колхоза, стремится помочь колхозникам и механизаторам...

Когда окончена работа на полях и колхозники приходят в свою библиотеку...

В начале этого года на пленуме райкома КПСС, обсуждая состояние идеологической работы...

На пленуме было принято соответствующее решение и разработан план мероприятий...

Семинар секретарей парторганизаций

Вчера в Вокзальном райкоме КПСС состоялся семинар секретарей партийных организаций...

КОРОТКО

Открылся летний сад карандашной фабрики. В нем имеются эстрада, танцевальная площадка...

Из поездки по району возвратилась агитбригада Баргасовского Дома культуры...

совещания руководителей агитколлективов, улучшить подбор и расстановку агитаторов...

Однако бюро райкома и тов. Сысов мало что сделали для того, чтобы организовать выполнение решения пленума райкома партии...

Во время сева тов. Сысов находился в колхозе имени Сталина. Казалось, что здесь он делает все для того, чтобы организовать политическую работу в массах...

А в колхозе далеко не все благополучно с постановкой массово-политической работы, и у секретаря парторганизации тов. Дыко накопилось немало нерешенных вопросов...

Тщательный подбор агитаторов — непременное условие успешного проведения агитационной работы. Однако в некоторых парторганизациях подбор агитаторов не проводится должного значения...

Никакой помощи агитколлективам не оказывает районная партийная библиотека. Слабо освещает вопросы идеологической работы и районная газета «Завезы Ильича».

Пышкино-Троицкий райком партии должен устранить серьезные недостатки в постановке политической работы в массах, поднять идейный уровень агитации, как этого требуют решения XX съезда КПСС.

Б. ЯРИН.

ЭРНА МЯССО НАДОИЛА 2.464 КИЛОГРАММА МОЛОКА НА КОРОВУ

Table with 10 columns: № п. п., Фамилия, имя, Название колхоза, Название района, Надоено молока на фуражную корову за 8 месяцев (кг), № п. п., Фамилия, имя, Название колхоза, Название района, Надоено молока на фуражную корову за 8 месяцев (кг).

ПОКУПАТЕЛЯМ — ДОБРОТНЫЕ, ДЕШЕВЫЕ, КРАСИВЫЕ ТОВАРЫ

Это мы видели на выставке

В конце января этого года в г. Томске был организован просмотр продукции, выпускаемой местной и кооперативной промышленностью...

Была и мебель. Это шифоньер с зеркалом, плетевое подушечко, буфет со стеклом, выпущенные артелью «Краснодеревец»...

Всем посетителям выставки было ясно, что наша местная и кооперативная промышленность может изготавливать доброкачественную продукцию.

Пройдемся по магазинам

В магазинах можно купить хорошие вещи — строченые и вышитые блузки из креплена, фетровые шляпы артели «Художественный промысел»...

мод небрежно покрашен — краска подожжена неравномерно, от этого он кажется пятнистым, грязным. У другого мода верхний карниз на гвоздях...

Вот смотрите: маркировка «Томский деревообделочный завод, 1 сорт».

В этом магазине мы встретились с домохозяйками тт. Мироновой, Колычевой, работником областногокома тов. Луковой.

Посмотрим теперь хозяйственные товары широкого потребления. Магазины строительных и хозяйственных товаров на центральном базаре г. Томска.

У вас большой выбор, — обратят прутья на наковальне и т. д. Готовая продукция сваливается прямо в цехах. Здесь же она красится и сушится.

Около года на складе артели «Сельхозмашина» лежит аппарат электроточечной и роликовой сварки. Внедрение его ликвидирует ручной труд в цехе шпильной посуды.

Отрицательно сказывается на качестве продукции местной и кооперативной промышленности большие недостатки в организации производства.

Вот факты. На Томском деревообделочном заводе четыре месяца тому назад перешли на поперечный метод работы. Прогрессивный метод! Об этом говорит сам рабочий.

Не выделено в цехе клеильно-фанерочное отделение. Склеивание деталей, сборка, фанеровка, подгонка ящиков, покраска, полировка — все это делается в одном цехе и сразу. Попробуй тут, разберись, кто виновник того или иного дефекта.

Как же вы контролируете качество сборки? — обратились мы к мастеру цеха завода тов. Малютину.

— Беседуем, разъясняем... Не все сразу, — оправдывается начальник цеха тов. Писановский.

Дело не в желании, а в необходимости со всей серьезностью внедрять новое, передовое.

Вот факты. На Томском деревообделочном заводе четыре месяца тому назад перешли на поперечный метод работы. Прогрессивный метод! Об этом говорит сам рабочий.

Вот факты. На Томском деревообделочном заводе четыре месяца тому назад перешли на поперечный метод работы. Прогрессивный метод! Об этом говорит сам рабочий.

Вот факты. На Томском деревообделочном заводе четыре месяца тому назад перешли на поперечный метод работы. Прогрессивный метод! Об этом говорит сам рабочий.

Новое года осваивается, а вы хотите сразу, — продолжает мысль начальника цеха начальник управления местной промышленности тов. Гирзунов.

Дело не в желании, а в необходимости со всей серьезностью внедрять новое, передовое.

Вот факты. На Томском деревообделочном заводе четыре месяца тому назад перешли на поперечный метод работы. Прогрессивный метод! Об этом говорит сам рабочий.

Вот факты. На Томском деревообделочном заводе четыре месяца тому назад перешли на поперечный метод работы. Прогрессивный метод! Об этом говорит сам рабочий.

Вот факты. На Томском деревообделочном заводе четыре месяца тому назад перешли на поперечный метод работы. Прогрессивный метод! Об этом говорит сам рабочий.

ты, скобы, навесы. Всего предметов 20 наименований. Дублирует эту артель Кировский райпромкомбинат: он тоже изготавливает кровати, изделия из жести. То же самое и в мебельном производстве: артели «Краснодеревец» и «Новая жизнь» выпускают диваны и пружинные матрасы...

Эти факты ни для кого не новость. Вопрос о специализации ставится в областных организациях с 1953 года, но результатов до сих пор нет.

В решениях XX съезда КПСС предусматривается увеличение за пятилетие валовой продукции местной промышленности и промышленной кооперации примерно в 1,6 раза, значительно расширить ассортимент и улучшить качество выпускаемых товаров...

Рейдовая бригада газеты «Красное Знамя»: М. КОРОБКОВ, О. СТАННЕВИЧ, Д. ГАЛПЕРИН, Н. ШЕСТАКОВА.

Здравствуй, пионерское лето!

Окончились занятия в школах. Наступило увлекательное пионерское лето. Сотни пионеров и школьников Томска начали свою жизнь в лагере облюбованного.

Среди высоких сосен, на берегу Басандайки расположился целый пионерский городок. Просторные, светлые дачи. Около каждой из них — своя спортивная площадка с турником, кольцами, брусьями. Внизу под горой — свой стадион.

Наступил день открытия лагеря. Ослепительное солнце, голубой купол неба, белоснежные ветви яблонь, красные пионерские галстуки — это своеобразное соединение света и красок придавало всему праздничности и торжественности. Легкий алый стяг, взвизывая в солнечное небо, возвестил о начале неумолимой

разногласий жизни лагеря. С наступлением пионерского лета ребят поздравили начальники лагеря А. С. Волкова, председатель облюбованцев В. П. Шеляков, инструктор горкома ВЛКСМ К. Круткина.

Много интересных, увлекательных и самых разнообразных дел предстоит совершить ребятам.

В этом году в лагере будет уделено большое внимание полезному труду. Работа будет построена так, чтобы предоставить большую самостоятельность каждому отряду, самим ребятам.

Ребята из кружка юных натуралистов, руководимого биологом А. Вишневской, будут выращивать на опытной участке кукурузу, овощи, птицеводы будут выращивать цыплят в соседнем колхозе «Единый труд». В кружке будут вести наблюдения над погодой, над растениями и птицами.

Намечена большая спортивная программа — волейбольные, футбольные игры, городки, водные соревнования... Весь лагерь ведет подготовку к летнему фестивалю школьников.

Желания у ребят самые разнообразные. Любители книг хотят устроить читальскую конференцию, танцоры и певцы — смотр самодеятельности, техники мечтают сконструировать новые модели самолетов и кораблей, ребята из кружка «Умелые руки» — научиться хорошо выжигать на дереве, лепить из пластилина.

И, конечно, все ребята желают идти в поход.

На снимках: пионеры Виктор Федоров и Коля Крысин поднимают флаг лагеря; пионеры на торжественной линейке, посвященной открытию пионерского лагеря.

Текст С. Родиной. Фото Ф. Хитриневича.



Китайская печать приветствует мирную инициативу Советского Союза

ПЕКИН, 10 июня. (ТАСС). Новое послание Председателя Совета Министров СССР Н. А. Булганина президенту США Эйзенхауэру по вопросу о разоружении находится в центре внимания китайской печати. Подробное изложение послания Н. А. Булганина было опубликовано во всех центральных газетах на самых видных местах. Печать КНР подчеркивает большое международное значение новой мирной инициативы Советского правительства, выделяя то место послания, где говорится, что до достижения междуна-

родного соглашения по проблеме разоружения усилия государств должны быть направлены на осуществление каждым государством тех конкретных мероприятий по сокращению вооружений, которые можно было бы провести в жизнь, не дожидаясь заключения международного соглашения.

Послание Н. А. Булганина Эйзенхауэру неоднократно передавалось центральной народной радиостанцией и другими радиостанциями Китая.

„Вести вопрос о разоружении из тупика“

ПРАГА, 10 июня. (ТАСС). Чехословацкие газеты публикуют отклики на послания Н. А. Булганина Эйзенхауэру, Ги Молле, Идену и Аденауэру по вопросу о разоружении. Тексты посланий и отклики на них печатаются под крупными заголовками: «Новая инициатива СССР по вопросу о разоружении», «Остановите лихорадочную гонку вооружений», «Великие державы ответственны за мир во всем мире», «Вывести вопрос о разоружении из тупика» и другие.

Газета «Прага» в еженедельном обзоре пишет сегодня: не на словах, а на деле доказывает СССР свое стремление к миру и обеспечению безопасности народов.

За последнее время Советский Союз сделал ряд практических шагов в области разоружения. Он сократил численность своих вооруженных сил в общей сложности на 1.840 тысяч человек. Ничего подобного, пишет газета, пока не сделано ни одним западным государством...

Газета «Прага» отмечает большое значение послания Н. А. Булганина для разрешения проблемы разоружения. Если бы удалось, пишет газета, сократить общую численность вооруженных сил, которые именно в Германии стоят друг против друга, то это в значительной мере повлияло бы на развитие событий в этом неспокойном районе Европы.

Новая мирная инициатива Советского Союза

БЕРЛИН, 9 июня. (ТАСС). Немедленная демократическая печать на центральных местах публикует сообщения о посланиях Председателя Совета Министров СССР Н. А. Булганина президенту США Д. Эйзенхауэру и председателю Совета министров Французской Республики Ги Молле.

В заголовках к этим сообщениям газеты подчеркивают, что Советский Союз

предпринял новую инициативу в деле дальнейшего ослабления напряженности в международной обстановке и разоружения.

Газеты «Нейс Дейчланд» и «Националь-цейтунг» отмечают, что правительство СССР сделало практические шаги в вопросе разоружения и стремится к выводу всех иностранных войск с территории Германии.

Разрешение проблемы разоружения — насущная необходимость

БУХАРЕСТ, 9 июня. (ТАСС). Все сегодняшние центральные газеты Румынии опубликовали тексты посланий Председателя Совета Министров СССР Н. А. Булганина президенту США Д. Эйзенхауэру и председателю Совета министров Французской Республики Ги Молле.

Газеты поместили эти послания под

следующими заголовками: «Ромыния либерал» — «Разрешение проблемы разоружения — насущная необходимость»; «Мунка» — «Созданы более благоприятные условия для принятия мер по разоружению»; «Святая тригеругуль» — «СССР активно содействует разрешению проблемы разоружения».

Индийские газеты о посланиях Н. А. Булганина

ДЕЛИ, 9 июня. (ТАСС). Все газеты публикуют сообщения о посланиях Председателя Совета Министров СССР Н. А. Булганина президенту США Эйзенхауэру, премьер-министру Англии Идену и председателю Совета министров Французской Республики Ги Молле. Газеты особо подчеркива-

ют, что Советский Союз намерен сократить не только свои вооруженные силы, но и расходы на оборону. «Стейтсмен» публикует сообщение о посланиях на первой полосе под крупными заголовками: «Россия сократит свои вооружения. Сохраняются и военные расходы».

Сделать каждую улицу, каждую усадьбу благоустроенной

(Из редакционной почты)

Его из томичей не знает Сухого озера — в недавнем прошлом наиболее запущенного места в городе. В последнее время на его территории начаты работы по благоустройству, в которых активно участвуют трудящиеся и учащиеся молодежь Вокзального района. Здесь решено разбить парк. 13 мая школьники посадили более 200 годичек пяти- и десятилетнего возраста. Выделены средства на дальнейшее благоустройство территории Сухого озера. Об этом написал в редакцию тов. Титов.

Каждый год в Томске проводятся большие благоустроительные работы — озеленяются и асфальтируются улицы, строятся новые водопроводы и канализационные линии, разбиваются новые скверы и т. п. Но в организации благоустройства есть еще много недостатков. Редакция получает письма, в которых трудящиеся предъявляют справедливые претензии к местным Советам за медленное устранение этих недостатков.

Тов. Бартов пишет, что каждый год зимой в центре города на берегу реки Ушайки (у перекрестка Кононова) устраивается свалка снега, сюда же нередко вывозят мусор. Весной снег стает, а мусор остается на берегу. Загрязняются берега не только в Ушайки, но и в Том. Повинны в этом, в частности, жители усадеб по улицам Шинкова, Набережной реки Томи и некоторых других улиц. Учреждения, расположенные по улице Обруч, вывели к Ушайке канализационные трубы, и нечистоты из этих труб забываются на берег. Некоторые предприятия продолжают спускать в Ушайку загрязненную воду, не подвергая ее предварительной очистке.

Тов. Бартов законно ставит вопрос: почему горисполком и органы санитарной инспекции спокойно относятся к подобным фактам?

Тов. Реут и Андреев указывают, что на многих улицах Томска неисправны тротуары, а от ул. Дальне-Ключевской и до лесоперевалочного комбината нет совершенно тротуаров. Об этом же пишет тов. Савин. В письме тов. Савина говорится также о том, что некоторые домоуправления плохо заботятся о сохранении жилого фонда города. На многих зданиях неисправны водосточные трубы, дождевые воды вызывают порчу жилых зданий. Домоуправления должны устранить этот недостаток.

Тов. Савин пишет и о других фактах, на которые часто не обращают внимания. Много ожидающих автопарков, но в скандинавском районе центрального базара, однако павильона, где могли бы укрыться от дождя пассажиры, здесь нет. Площадка для ожидания автобусов с восточной стороны улицы незаасфальтирована. Совершенно неблагоустроены автобусная остановка на Дербушевском переулке и трамвайная остановка на Ключевской улице.

«В районе станции Томск-П, — пишет тов. Мухарев, — есть улица Транспортная, на которой всегда бывает боль-

шое движение пешеходов и автомашин. Дорога здесь вся в рытвинах, ухабах. В ненастную погоду машины застревают в грязи, а в жаркие дни над улицей — тучи пыли. Со стороны Восточного переулка улицу пересекает вырытая зимой для водопровода глубокая траншея, она не огорожена, ночью в нее оступаются пешеходы. О благоустройстве Транспортной улицы не раз говорили в Вокзальном райисполкоме. Еще зимой на собрании избирателей в клубе железнодорожников председатель горисполкома тов. Давыдов высказал немало упреков, но положение несколько не изменилось».

Тов. Луневская сообщает о необходимости благоустроить Красноармейский переулок.

Ряд авторов указывает на недостатки в благоустройстве усадеб. Врач областной санитарной станции тов. Корбут пишет, что усадьба индустриального техникума по улице Шинкова, 25, длительное время захламлена шпалом, пиломатериалами. Тов. Корбут указывает, что работники некоторых домоуправлений не следят за санитарным состоянием дворов, не заботятся о своевременной их очистке. Нужно, чтобы районные отделы жилищно-коммунального хозяйства лучше контролировали деятельность домоуправлений.

Жильцы усадеб № 17 по переулку Батенькова тт. Олейниковы, Доминин, Кузьмин, Чебуранова, Никитин, Шитова и другие сообщают, что несколько лет тому назад их усадьба была хорошо озеленена и благоустроена, а сейчас осталось всего два дерева. Большая часть усадеб завалена мусором. Дренаж второй год в несправном состоянии. Часть усадеб заброшена тарой из-под красителей химической мастерской артели «Красное знамя». «Непонятно, почему химическая мастерская находится в жилой усадьбе?» — пишут жильцы.

Об антисанитарном состоянии территории усадеб №№ 55 и 57 по улице Казанской пишет тов. Овряков. Рабочие ГЭС-2, проживающие в них, неоднократно обращались к начальнику ЖКО тов. Дергунову и командиру тов. Пупкареву с требованием навести порядок на усадьбах, но они мер никаких не принимают. Кроме того, в ряде домов, указывает тов. Овряков, до сих пор много нечистот, а стройуправление не торопится их исправлять.

Тов. Чупрасов пишет, что в городе много случаев порчи деревьев из-за неправильной обрезки сучьев. Исклеченные деревья можно увидеть на улицах Крылова, Красноармейской, Советской, проспекта имени Кирова, имени Тимирязева.

Лето — наиболее благоприятное время для работы по благоустройству. Местные Советы должны привлечь к благоустройству широкий актив общественности, коллектив предприятий и учреждений, организовать социалистическое соревнование за лучшее благоустройство районов, улиц, усадеб.

ТЕАТР

Томский областной драматический театр имени В. П. Чкалова.

13 июня — «Мачеха».

14 июня — «В добрый час». Вечер молодежи.

Начало спектаклей в 8 часов вечера.

КИНО

Кинотеатр имени М. Горького.

12 июня — новый художественный фильм «Бессмертный гарнизон». Сеансы: 11, 12-50, 3-40, 4-30, 6-20, 8-10, 10, 11-40. Для детей — фильм «Золушка». Сеанс в 9-20 утра.

Кинотеатр имени И. Черных.

12 июня. Большой зал — «Бессмертный гарнизон». Сеансы: 9-30, 11-30, 1-30, 3-30, 5-30, 7-30, 9-30, 11-10. Малый зал — «Девушка и луб». Сеансы: 2-30, 4-30, 6-30, 8-30, 10-30. Для детей — «Кортис». Сеансы: 10-30 и 12-30 дня.

ЗАЩИТА ДИССЕРТАЦИИ

на соискание ученой степени кандидата исторических наук

Томский государственный университет им. В. В. Куйбышева (2-й учебный корпус)

1. 23 июня 1956 года в 10 часов:

а) М. С. Алферовым на тему «Коммунистическая партия в борьбе за крестьянские массы Сибири в социалистической революции (март 1917—апрель 1918 гг.)».

б) Д. М. Зольниковым на тему «Тактика большевистской партии в стачечном движении рабочего класса в период подготовки Великой Октябрьской социалистической революции (март—октябрь 1917 г.)».

2. 25 июня 1956 года в 19 часов:

а) Е. И. Солововой на тему: «Переселение крестьян в Томскую губернию в период столыпинской аграрной реформы».

б) А. А. Храмовым на тему «Крестьянство Западной Сибири накануне февраля 1917 г. (по архивным материалам Томской губернии)».

С диссертациями можно ознакомиться в научной библиотеке университета.

Магазин подписных изданий книго-торга получил для вручения подписчикам собрания сочинений: Д. Лондона — том 7-й, В. Гюго — том 3-й, Р. Тагора — том 2-й, «Библиотека приключений» — том 3-й.

Принимается подписка на «Товарный словарь» в 8 томах (цена одного тома 30 руб.) и на «Руководство по патологической анатомии» в 10 томах (цена одного тома 28 руб.). Издания будут осуществляться в 1956—59 гг.

Имеется в продаже справочный том (часть 1—2) к четвертому изданию собрания Сочинений В. И. Ленина, «Энциклопедический словарь» в 3-х томах.

Общому ДОСААФ требуется бухгалтер.

Обращаться: г. Томск, Базарная площадь, 3, телефон 42-34.

ТОМСКОЕ ЛЕСОТЕХНИЧЕСКОЕ УЧИЛИЩЕ

ОБЪЯВЛЯЕТ НАБОР УЧАЩИХСЯ

по подготовке следующих специалистов:

1. Трактористы-дизелисты. (Срок обучения 6 месяцев, образование 7—10 классов, начало занятий — 20 июля).

2. Машинисты агрегатных лебедок. (Срок обучения 12 месяцев, образование 7—10 классов, начало занятий с 1 августа).

3. Электромеханики. (Срок обучения 12 месяцев, образование 10 классов, начало занятий с 1 сентября).

Заявления о приеме в училище подаются на имя директора.

При заявлении необходимо представить следующие документы: автобиографию, личный листок по учету кадров, документ об образовании, справку о состоянии здоровья, три фотокарточки размером 3х4, характеристику с последнего места работы или учебы, трудовую книжку (для работающих), справку с места жительства.

Паспорт и военный билет предъявляются лично.

Учащиеся, зачисленные в училище, обеспечиваются стипендией в размере 300 рублей в месяц, бесплатным комплектом обмундирования, инвентарем — общежитием.

Адрес училища: г. Томск, Коммунистический проспект, 117, телефон 52-35.

ТОМСКИЙ ГОСУДАРСТВЕННЫЙ УНИВЕРСИТЕТ ИМЕНИ В. В. КУЙБЫШЕВА ИЗВЕЩАЕТ,

что 22 июня 1956 года, в главном учебном корпусе, в аудитории № 156, в 10 часов утра, на заседании ученого совета химического факультета состоится

ЗАЩИТА ДИССЕРТАЦИИ,

представленных на соискание ученой степени кандидата химических наук:

1. Аспирантом О. А. Тереховой на тему: «Комплексные соединения некоторых гетероциклических аминов».

Официальные оппоненты: профессор доктор И. В. Геблер и доцент В. В. Серебрянников.

2. Аспирантом Г. В. Саковичем на тему: «Кинетика дегидратации некоторых кристаллогидратов».

Официальные оппоненты: профессор доктор Б. В. Тронов и доцент Д. И. Чемаданов.

С диссертациями можно ознакомиться в научной библиотеке Томского университета.

ТОМСКОЕ ОБЛАСТНОЕ УПРАВЛЕНИЕ КУЛЬТУРЫ

ТОМСКАЯ ГОРОДСКАЯ

ДЕТСКАЯ МУЗЫКАЛЬНАЯ ШКОЛА

ОБЪЯВЛЯЕТ ПРИЕМ УЧАЩИХСЯ НА ОТДЕЛЕНИЯ:

фортепианное, оркестровое (скрипка, виолончель), народных инструментов (баян).

В 1 класс принимаются дети в возрасте от 7 до 9 лет на фортепианное отделение и с 7 до 12 лет — на оркестровое и народных инструментов.

Прием заявлений — с 1 по 25 августа.

Принимаемые испытания — с 25 по 30 августа.

При музыкальной школе открыт прием заявлений на курсы общего музыкального образования на отделения: фортепианное, оркестровое (скрипка, виолончель), вокальное, народных инструментов (баян).

Принимаются лица в возрасте от 10 до 30 лет.

Принимаемые испытания — с 25 по 30 августа.

Адрес: г. Томск, проспект имени Ленина, 12. телефон 55-36.

ВНИМАНИЮ МТС И КОЛХОЗОВ

На Томскую областную базу «Сельхознаба» поступили запасные части к сельхозмашинам тракторной и конной тяги: зерновым комбайнам, плугам, сямкам, культиваторам, лутильникам, льномолотилкам, куделе, прицепным агрегатам, льноотделочным машинам, сенокосилкам, жаткам, граблям, сидорезкам, зерновым молотилкам, картофелеуборочным комбайнам, зерноочистительным машинам.

Поступили также запасные части для нефтяных двигателей, паровых локомотивов, дизелей 45 лошадиных сил, бензодвигателей ЗИД-4.5, электростанций, электродвигателей, мельниц МДУ-4, насосов НР-100, гарнитура шахтной горня.

Обращаться: г. Томск, Коммунистический проспект, 5.

Отклики в Англии на послания Председателя Совета Министров СССР Н. А. Булганина руководителям правительств западных стран

ЛОНДОН, 10 июня. (ТАСС). Лондонские воскресные газеты «Ньюс оф юорлд», «Рейнхольд Ньюс» и некоторые другие опубликовали на видных местах сообщения о посланиях Председателя Совета Министров СССР Н. А. Булганина руководителям правительств западных стран. Большинство газет, однако, воздерживается от собственных комментариев.

Дипломатический обозреватель газеты «Обсервер» подчеркивает, что послания Н. А. Булганина содержат «точно сформулированное предложение, чтобы западные державы последовали примеру Советского Союза и односторонне сократили численность вооруженных сил...».

«Этот шаг, — продолжает обозреватель, — сделан в такой момент, когда вопрос о будущей стратегии НАТО находится в неопределенном состоянии и когда английское правительство с надеждой ожидает возможности такой перестройки НАТО, чтобы можно было сократить нынешние тяжелые обязательства...»

Обозреватель признает, что «тяжелые обязательства» для Англии являются «содержание четырех дивизий и тактической авиации на территории Германии». По мнению обозревателя, «русское послание требует упорных размышлений и консультации».

Документы большого международного значения

ПАРИЖ, 10 июня. (ТАСС). Послания Председателя Совета Министров СССР Н. А. Булганина руководителям правительств западных стран произвели большое впечатление во Франции.

Агентство Франс Пресс, ссылаясь на авторитетные источники, передает, что послание Н. А. Булганина председателю Совета министров Франции Ги Молле «тщательно изучается специалистами французского министерства иностранных дел».

Газета «Монд» в своих комментариях

заявляет, что «основной пункт» послания Н. А. Булганина «состоит в предложении, чтобы в области международного урегулирования проблемы разоружения каждая страна согласилась в одностороннем порядке принять в этой области конкретные меры».

Газета выражает мнение, что послания главы Советского правительства помогут «оживить переговоры» по вопросу о разоружении и «позволят предвидеть возможность новой инициативы в этой области».

На первенство страны по футболу

Закончились игры первого круга

Футбольные команды класса «А» закончили состязания первого круга розыгрыша первенства страны. Проведено по одиннадцати матчей.

В начале сезона лидирующее положение в соревнованиях заняла московская команда «Спартак». Однако поражение ее со счетом 1:3 от ленинградской команды «Трудовые резервы» позволило двум другим командам — «Торпедо» (Москва) и «Буревестник» (Лысьинск) догнать лидера. В итоге игр первого круга эти три коллектива набрали по пятнадцати очков из 22 возможных.

Спартаковцы и торпедовцы одержали по шести побед, по три встречи сыграли вничью и потерпели по два поражения. Московская команда «Спартак» забила 28 мячей и пропустила в свои ворота 14. Торпедовцы забили 22 мяча, а пропустили также 14.

Команда «Буревестник» (Киров),

впервые в нынешнем сезоне выступавшая в классе «А», вышла победительницей в семи состязаниях, один матч сыграла вничью и потерпела три поражения. Забив в ворота своих соперников 24 мяча, кишиневские футболисты пропустили в свои ворота 19.

Три последующих места в турнирной таблице заняли команды общества «Динамо» Москвы, Тбилиси и Киева. Они набрали по 12 очков из 22 возможных. Равное количество — по 10 очков — имеют также три команды — Центрального Дома Советской Армии, московская команда «Локомотив» и ленинградская команда «Зенит».

В конце турнирной таблицы остались ленинградская команда «Трудовые резервы» (8 очков), футбольный Свердловского Дома офицеров (7 очков) и команда «Пахтер» (Сталино) — шесть очков.

Начались игры второго круга. (ТАСС).

Редактор В. А. КУЗЬМИЧЕВ.

В магазине Томского облгаптегорта

поступил в продажу литературный альманах «Томск» № 9. Цена — 4 руб. 50 коп. Издание Томского областного литературного объединения.

Заказы ингородских покупателей выполняются наложенным платежом отделом «Книга-почтой».

КОНСЕРВЫ

«Совские БОБЫ в томатном соусе»

высокопитательны и вкусны, полезны взрослым и детям.

Отовые заказы направлять: г. Томск, улица Крылова, 54, контора «Главка-калей».



Заводу «Сибелектротомтор»

требуются на постоянную работу: квалифицированные токари, квалифицированные строители, формовщики, жатки, маляры, штамповщики, станочники, уборщицы.

Обращаться: г. Томск, проспект имени Кирова, 58 (трамвайная остановка — Предвожваляна), в отдел кадров. 5-5

Томскому весовому заводу

требуются: электросварщик, электролютер, слесарь, разнорабочие, тракторист. Обращаться: г. Томск, улица Советская, 91, отдел кадров. 2-2

Требуются на постоянную работу

в городе Томске разнорабочие (мужчины и женщины). Одинокие обеспечиваются общежитием. Принятые пользуются правами и льготами железнодорожников. Адрес: остановка автобуса «Линия», Нижний луг, 20. 3-2

Артели «Текстильщик»

требуются: старший техник-нормировщик, плотник. Обращаться: г. Томск, проспект имени Фрунзе, 97, отдел кадров. 3-2

Срочно требуются: главный бухгалтер,

инженер, механик, электротехник, нормировщик, а также строительные рабочие и разнорабочие. Применяется надбавка к зарплате за выслугу лет. Обращаться: г. Томск, Иркутский тракт, 101, автобус № 9, остановка «Кирзавод», телефоны 22-76, 49-57. 2-2

Гр-н Гречнев Анатолий Иванович,

проживающий в г. Томске, улица Лермонтова, 2, кв. 4, возмуждает дело о разводе с гр-ной Гречневой Галиной Петровной, проживающей в г. Томске, улица Велозерская, 18, кв. 1.

Дело подлежит рассмотрению в народном суде 2-го участка Вокзального района г. Томска.